Première guerre mondiale
Une paix bâclée

A partir de la carte de l’Europe de 1919, identifie le nom des pays créés suite au traité de paix proclamé en 1919.
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1. ____________________________
2. ______________________________

3. ____________________________
4. ______________________________

4. ____________________________
6. ______________________________

7. ____________________________
8. ______________________________

9. ____________________________
10. _____________________________

1. Quelles conséquences ce nouveau redécoupage à sur les diverses nations européennes ?
__________________________________________________________________________

2. A quelle date à lieu la conférence de la paix ? ________________________

3. Dans quel pays se déroule-t-elle ? ________________

4. Quel ville ? __________________

5. Qui participe à cette conférence de la paix ? _____________________________________

6. Pourquoi les négociations entres les américains, français, et italiens seront difficiles ?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Identifie au moins un élément du contenu de ce traité dans chacune des grandes clauses suivantes :

	Sécurité collective
	_____________________________________________________

_____________________________________________________

	Clause territoriale permanente en Europe
	_____________________________________________________

_____________________________________________________

	Clause militaire
	_____________________________________________________

_____________________________________________________

	Clause économique
	_____________________________________________________

_____________________________________________________

	Clause morale
	_____________________________________________________

_____________________________________________________

	Contrôle du pangermanisme
	_____________________________________________________

_____________________________________________________


8. Comment l’Allemagne accueille ce traité ?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

9. Finalement elle l’accepte. Où signera-t-elle ce traité ?______________________________

10. Cite trois éléments qui révèlent l’échec de ce traité :

a. _________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

b. _________________________________________________________________________

(Ratifié : ___________________________________________________________________)

c. _________________________________________________________________________

(Diktat : ___________________________________________________________________)
